

svachneer
స్వచ్ఛ నీర్ water for better life
మండలంగా డిలీవర్స్ కిరకు
మరియు
బడ్డె ఆర్డర్ కిరకు సంప్రదించండి
98488 12672
08823-277502

అమ్మవారిని దర్శించుకున్న నాయుడు



సర్పాపురం రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోని వేములదివి కాపులకొడవ గ్రామంలో వేంచేసినయన్న శ్రీ శ్రీ రాజరాజేశ్వరీ అమ్మవారిని తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకుడు, కొవ్వలి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొవ్వలి యతి రాజా రామ్మోహన్ నాయుడు మంగళవారం దర్శించుకున్నారు. 47 వ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ అవ్వోసం మేరకు ఆయన ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. నాయుడు వెంట తెలుగుదేశం పార్టీ మండల కమిటీ అధ్యక్షులు వాణిడి ఉమామహేశ్వరరావు, నంద్యాల బాబు, మల్లాడి మూర్తి, ఫౌండేషన్ సభ్యులు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

17
సూర్య
వీలారు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా
మంగళవారం, 17 అక్టోబర్ 2023

ఈవీఎంల మొదటి దశ పరిశీలన ప్రారంభం



- సాంకేతికతపై రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు చూడవచ్చు

భీమవరం, మేజర్ న్యూస్: భారత ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల మొదటి దశ తనిఖీలను సోమవారం నుండి జిల్లాలో ప్రారంభించినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పి.ప్రశాంత్ తెలిపారు. సోమవారం ఈ.వి.యం గోడౌన్లో జరుగుతున్న ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల మొదటి దశ తనిఖీలను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పి.ప్రశాంత్, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్.రామ్ నుండర్ రెడ్డి నాయకత్వంగా పరిశీలించారు. సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో నిపోలింగ్ స్టేషన్లకు సంబంధించి అవసరమైన ఈవీఎంలను నేటి నుండి సుమారు 40 రోజులపాటు రాజకీయ పార్టీల సమక్షంలో పూర్తిస్థాయిలో పరిశీలించనున్నట్లు వెల్లడించారు. ప్రతి యంత్రంలోనూ ఓట్లు వేసి

ఏదైనా సాంకేతిక లోపం ఉన్న వాటిని పక్కన పెట్టి, మిగిలిన వాటిని ఆమోదించే ప్రక్రియ అని వివరించారు. లెంగుళూరు నుంచి వచ్చిన బెల్ ఇంజనీర్ నిర్వహణలో వెబ్ క్యాస్టింగ్, పబ్లిష్మెంట్ పోలిసు బండోబస్సు మధ్య పత్రికల జరుగుతుందన్నారు. ప్రతిరోజూ ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 7 గంటల వరకూ జరిగే కార్యక్రమంలో ఆయా రాజకీయ పార్టీలు ప్రతినిధులు హాజరై ఈవీఎంల సాంకేతికతపై అనుమానాలు నివృత్తి చేసుకోవచ్చని చెప్పారు.

కేంద్రంలోకి సెల్ఫీస్ అనుమతించబోవని, గుర్తింపు కార్డులు ఉన్న సిబ్బంది మాత్రమే పనిచేస్తారని, సీని కెమెరాల్లో నిరంతరం పర్యవేక్షణ ఉంటుందని కలెక్టర్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈవీఎంల ఎఫ్ ఎల్ సి సూపర్వైజర్, డిఆర్ఐ కె.కృష్ణవేణి, ఎఫ్ఎస్సీ ఇంచార్జ్, ఎన్నికల విభాగం సూపరింటెండెంట్ ఎల్. సరసింహారావు, ఆర్టీవీ దాసి రాజు, ఈవీఎంల నోడల్ అధికారి పి.సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరరావు, ఈవీఎం మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం.శ్యామలదేవిపూర్తితానాసిల్దార్ ఎం.నన్యాసి రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అప్రమత్తంగా ఈవీఎంల మొదటి విడత పరిశీలన



జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేష్

వీలారు, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాకు కేటాయించబడిన ఈవీఎంలు, వివి ష్యాట్ల ఫస్ట్ లెవెల్ చెకింగ్ కార్యక్రమాన్ని అత్యంత అప్రమత్తంగా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేష్ ఆదేశించారు. సోమవారం వీలారు జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయం కాంపౌండ్ లో ఉన్న ఈవీఎం గోడౌన్లో ఈవీఎంలు, వివి ష్యాట్ల ఫస్ట్ లెవెల్ చెకింగ్ కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించి సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బందికి చలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అందరి సమక్షంలో ఆయా ఈవీఎం స్టాఫ్

రామ్ లను తెలివి ఫస్ట్ లెవెల్ చెకింగ్ కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఈవీఎంల 16వ తేదీ నుంచినవంబర్ 10వ తేదీ వరకు ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ఫస్ట్ లెవెల్ చెకింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఫస్ట్ లెవెల్ చెకింగ్ నుండి స్టాఫ్ లు 16 నుంచి నవంబర్ 10 వ తేదీ వరకు రోజూ ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 7 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఐ యం. వెంకటేశ్వర్లు, అడిషనల్ ఎస్సీ ఎన్ఎస్ఎస్ శేఖర్, డిఆర్ఐ పి.డి. డా.ఆర్ విజయరాజు, వీలారు డి ఎస్ పి శ్రీనివాసులు, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ ప్రతాపస్వామి, గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, పాల్గొన్నారు.

నరసాపురంలో సైకిల్ తొక్కిన దేశం నేతలు



సర్పాపురం, మేజర్ న్యూస్: మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుల సైకిల్ పై పట్టణంలో తిరుగుతూ నినాదాలు చేశారు. మంగళవారం సైకిల్ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం దగ్గర నుండి ఆ పార్టీ ఇంచార్జ్ పొత్తూరి రామరాజు, యువ నాయకుడు కొవ్వలి యతి రాజా రామ్మోహన్ నాయుడు అధ్యక్షులతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. శివాలయం సెంటర్, మెయిన్ రోడ్డు, స్ట్రీట్ లో రోడ్ల మీదగా లలితాంబ గుడి దగ్గర చేరుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు జైలు నుండి త్వరగా విడుదలై రావాలని రాష్ట్ర ప్రజలు కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొవ్వలి దేవదేవినాథ్ తాగూరి, వాణిడి ఉమామహేశ్వరరావు, గుబ్బలా నాగరాజు, మల్లాడి మూర్తి, జోగి పండు, బర్రె మురళి, శంకభాస్కర్ నాయుడు, ముత్యం, నిమ్మకాయల బాబ్బి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీ. నర్సాపురం సాసైటీ మాజీ సీఈవోపై కేసు నమోదు

రూ.16 కోట్ల 80 లక్షల దుర్వినియోగంపై ఆరోపణలు
టీ.నర్సాపురం, మేజర్ న్యూస్: నూజివీడు డివిజన్ లో కోఆపరేటివ్ ఆఫీసర్ మాదల మోహన్ బాబు అనే వారికి రాబడిని విచారణ నివేదిక మేరకు టీ నర్సాపురం మండలం కె.జగన్మోహన్ గ్రామానికి చెందిన తడికలపూడి కిషోర్ కుమార్ పై ఎన్ ఐ సురేంద్ర కుమార్ నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. టీ నర్సాపురం ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ ఆయన తన కుటుంబ సభ్యుల పేరు మీద, తన సహోద్యోగుల, కుటుంబ సభ్యుల పేరు మీద, బయట వ్యక్తుల పేరు మీద రుణాలు ఇవ్వకుండా ఇప్పటివరకు విచారణ నివేదిక ద్వారా వెల్లడయింది. అంతేకాకుండా చనిపోయిన వ్యక్తికి కూడా రుణం ఇచ్చినట్లు రికార్డుల్లో చూపించి, తన సొంతానికి ఉపయోగించుకున్నారని 16కోట్ల, 80 లక్షల, 17 వేల 76 రూపాయలను దుర్వినియోగపరచినట్లు నూజివీడు సహకార అధికారి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు పై టీ నర్సాపురం పోలీస్ స్టేషన్ ఎన్ఐఐ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

బాల్య వివాహ రహిత రాష్ట్రం కోసం కృషి



వీలారు, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆదేశాల ప్రకారం ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ సిపురుజోతం కుమార్ అధ్యక్షులతో జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని కోర్టుల పరిధిలోని న్యాయమూర్తులు, న్యాయ వారులు, పాఠా లిగల్ వాలంటీర్స్, సంబంధిత స్టేట్ హెల్పర్స్ సిబ్బంది బాల్య వివాహాల నిర్మూలనకు కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. బాల్య వివాహ రహిత ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రూపొందించడం కొరకు కృషి చేస్తామని ప్రతిజ్ఞ చేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు.

జగనన్న ఆరోగ్య సురక్షకు విశేష స్పందన

ప్రభుత్వ విప్ ముదునూరి ప్రసాదరాజు

సరసాపురం, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని 9,13,14,15, వార్డులకు సంబంధించిన జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష మెడికల్ క్యాంప్ ను వలవల వారివీధినవలయం వద్ద సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం మున్సిపల్ కమిషనర్ దాక్టర్ కేవేంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షతవహించారు. ఈ కార్యక్రమమునకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాదరాజు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పేదల కొరకు ప్రవేశపెట్టిన జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం కు విశేష స్పందన వస్తుందని అన్నారు. సోమవారం ఉదయం మెడికల్ క్యాంప్ కు సుమారు 1500 మంది వైద్య పరీక్షలుకు వచ్చారన్నారు. వైద్య పరీక్షలు చేయటం కొరకు స్పెషలిస్టులైన పిల్లలు డాక్టర్, జనరల్ మెడిసిన్, ఊపిరితిత్తులు, కంటి వైద్యులు, చెవి ముక్కు గొంతు, నిపుణులు రావడం జరిగిందన్నారు. వచ్చిన వారందరికీ ఈరోజు సాయంత్రం వరకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి సంబంధించిన మందులు ఉచితంగా ఇవ్వటం జరుగుతుందన్నారు. ఇక్కడ నయం కాని రోగము లకు ఆరోగ్యశ్రీలో వైద్య సదుపాయం కొరకు రిఫర్ చేస్తారని ఆయన చెప్పారు. పేదరికం వైద్యమునకు అటంకం కాకూడదని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు ఆరోగ్య సంతోషంగా ఉండాలి అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా మన రాష్ట్రలో కొన్ని లక్షల నిలపేదల కుటుంబాలను వైద్య



వరంగా ఆదుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. దివంగత నేత వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆరోగ్యశ్రీ కార్యక్రమం పెట్టి 300 రోగాలకు ఉచితంగా వైద్యం సేవలను అందించగా జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి ఆయ్యాక ఆరోగ్యశ్రీ మరింత మెరుగుపరిచి 3,200 రోగాలను ఆరోగ్యశ్రీలో చేర్చుకుని పైసా ఖర్చు కాకుండా వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బర్రె శ్రీ వెంకటరమణ, ఎంపీసీ చైర్మన్ గుబ్బలా రాధాకృష్ణ, బర్రె శంకర్ కావలి నాని సీరం దర్బరాజు, మోకా ఆశోని తేజ రాజు, గోరు సతీబాబు, జిల్లా మత్స్యకార సంఘం అధ్యక్షులు ఆంధ్రాబా చల్లారావు, శిరిగిసీడి వెంకన్న నిడువాలి ఉమా భాస్ భాష, బల్ల తాతాజీ, తోట తాతాజీ, మల్లాడి బిజ్జి, డాక్టర్లు, వైద్య సిబ్బంది, సచివాలయాల సిబ్బంది, వాలంటీర్లు, పాల్గొన్నారు.

మెడిసిన్ పిజి ఎంట్రన్స్ లో సిరి చందనకు 376వ ర్యాంక్

పాలకొల్లు, మేజర్ న్యూస్: మండలం గొల్లవాని చెరువు గ్రామానికి చెందిన కుమారి డాక్టర్ సిరి చందన (ఎం బి బిఎస్. డిఎన్బి, జనరల్ మెడిసిన్) కు ఆల్ ఇండియా నీట్ సూపర్ స్పెషలైజేషన్ ఫలితాల్లో 376 ర్యాంకు సాధించింది. ఆమె ప్రాథమిక విద్యాభ్యాసం పాలకొల్లు లోని మాండ్లినోని స్కూల్లో జరిగింది ఇంటర్మీడియట్ విజయవాడ చైతన్య స్కూల్లో చదివిన సిరి చందన (శ్రీకాకుళంలోని కేమ్స్) మెడికల్ కళాశాలలో ఎంబిబిఎస్ పూర్తి చేసి హైదరాబాద్ లోని యశోద ఆసుపత్రిలో డి ఎన్ బి జనరల్ మెడిసిన్ పూర్తి చేసిన ఆమె ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లోని కొంపల్లిలో ఉన్న మెడ్ ఫస్ట్ ఆసుపత్రిలో వైద్యురాలిగా పనిచేస్తున్నారు. ఇటీవల జరిగిన నీట్ సూపర్ స్పెషలైజేషన్ పరీక్షలు రాసిన సిరి చందన ఆదివారం విడుదలైన ఫలితాలలో ఆల్ ఇండియా 376 ర్యాంకు సాధించింది. ఈమెకు ప్రాథమిక విద్య నుంచి మెరిట్ మీదే వైద్య విద్యను అభ్యసించడం గర్వింపదగిన విషయం. సూపర్ స్పెషలైజేషన్ ఫోగాంగా గ్యాలెక్సి ఎంటలాలజీ

విభాగంలో వైద్య కోర్సు పూర్తి చేసి పేదలకు వైద్యం అందించాలని ధ్యేయంగా పెట్టుకున్నట్లు డాక్టర్ సిరి చందన తెలిపారు. కాగా సిరి చందన కుటుంబ పద్ధతి తండ్రి నల్లారావు శ్రీనివాస్ సీనియర్ జర్నలిస్టుగా పాలకొల్లు ఆంధ్రజ్యోతి పత్రికలో పనిచేస్తున్నారు. తల్లి సీతామలమ్మ కృషిగా, గృహిణిగా, సాధారణ శ్రీ మాతృప్రదీప్ ఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేసి బిజినెస్ చేస్తున్నారు. ర్యాంకు సాధించిన డాక్టర్ సిరి చందన ను పాలకొల్లు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నిమ్మల రామనాయుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆంగిర రామ్మోహన్, డి.టి.డి సభ్యులు మేకా శేషబాబు, డి.సి.ఎం.ఎస్ మాజీ చైర్మన్ ఎడ్ల తాతాజీ, రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ అధ్యక్షులు విన్నకోట వెంకటరమణ, కార్యదర్శి ఎం ఎస్ బి సాంబశివరావు, కోశాధికారి తోట రాంబాబు, మాండ్లినోని కరస్పాండెంట్ మద్దాల వాసు, మద్దాల రాంప్రసాద్ తదితరులు ఆమెకు ఆభినందనలు తెలిపారు

పేదవారికి వైద్యం భారం కాకూడదు



సర్పాపురం రూరల్, మేజర్ న్యూస్: పేదవారికి వైద్యం భారం కాకూడదు అనారోగ్యాలకు గురై కుటుంబాలు ఆర్థికంగా సరిగ్గా పోకూడదని ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాద్ రాజు అన్నారు. మండలంలోని రుస్తుంబాద గ్రామపంచాయతీ వద్ద సోమవారం జరిగిన జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష క్యాంపును ఆయన సందర్శించారు. శిబిరంలో శ్రీ శివ సంక్షేమ శాఖ, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ నిర్వహించిన స్టాఫ్ ను పరిశీలించారు. గర్భిణీలకు అటంకం కాకుండా పిల్లల క్రక్షిణినత అధిగమించడానికి ఏర్పాటు చేసిన తినుబండారాలను పరిశీలించి రాగి జావను స్వయంగా ఆయన రుచి చూశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు

- ప్రభుత్వ విప్ ముదునూరి

చేసిన సభకు సర్పంచ్ బండెల భారత్ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సభలో ప్రసాదరాజు మాట్లాడుతూ వైద్య పరంగా ఒక్క కుటుంబానికి కూడా ఇబ్బంది కలగకుండా ప్రభుత్వం భరోసా కల్పిస్తుందని ఆయన అన్నారు. జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష మెడికల్ క్యాంపుల ద్వారా వచ్చిన వారందరికీ వైద్య పరీక్షలు చేయించి నెలకు సరిపడా ఉచితంగా మందులు ఇవ్వటం జరుగుతుందన్నారు. నెలలో మూడుసార్లు 104 డ్వారా గ్రామంలో ప్రతి ఇంటికి వచ్చి ఆరోగ్య టెస్టులు చేసి షుగరు బిపి తదితర వ్యాధులకు ప్రతినెల మందులు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. అనారోగ్యంతో తేలిపిన పరిస్థితిలో ఉన్నవారికి ఇంటి వద్దకే వచ్చి పరీక్షలు చేయటం ఫ్యామిలీ డాక్టర్ల సదుపాయం తేటతం జరిగిందన్నారు. ముందుగా రుస్తుం బాద పంచాయతీ మండా వారి గరువులో రూ: 7 లక్షలు జడ్డీ (జి.ఎఫ్) నిధులతో నిర్మించిన అంగనవాడి భవనమును ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీసీ చైర్మన్ గుబ్బలా రాధాకృష్ణ, జడ్పీసీసీ సభ్యులు బొక్క రాధాకృష్ణ, వైస్ ఎంపీసీ ఉంగంపుల రమేష్ నాయుడు, ఎంపీటీవో యర్. శివప్రసాద్ యాదవ్, మైలా బత్తుల శ్రీను, చివమిల్లి చంద్రకేయర్, జాన్ కెనడి, యడ్లపల్లి హర్ష డి.కొనెల్లి, డీసీ మనస, మీసరపు కుటుంబరావు, మీసరపు శ్యాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాశి అన్నపూర్ణగా వాసవి మాత



ఉమా చంద్ర శేఖర స్వామి వారికి సహస్రాధిక జ్యోతిర్లింగార్చన
తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ న్యూస్: తాడేపల్లిగూడెం ఏలూరు రోడ్ లోని వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి పంచాయతిన క్షేత్రంలో ఈరోజు వాసవి మాత ఆలయంలో శ్రీకాశీ అన్నపూర్ణగా విశేష అలంకారంలో అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఉత్సవమూర్తి అలంకారంలో శ్రీ చంద్రా లక్ష్మిగా దర్శనమిచ్చారు. ముందుగా శ్రీ చెక్కా రమణమూర్తి దంపతులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మారం స్వామి దంపతులు, కొత్త బుల్లి స్వామి మరియు శ్రీనివాసరావు దంపతులు మద్దల బాలాజీ దంపతులు, సన్నిధి రామ్ కుమార్ దంపతులు మొదలైన 14 మంది దంపతులు ఈ పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ముందుగా ఉదయం ఏడు గంటలకు చెక్క వెంకట రమా రమణమూర్తి, రాధా దంపతులు వేద గోపల మధ్య అర్చనైక్య సంఘ సభ్యులతో ఆలయ ప్రదక్షణ, ఉమా చంద్రశేఖర స్వామి వారికి మహాస్నాన నిత్యానుష్ఠానములు మొదలైన పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం నాలుగు గంటల నుండి శివాలయంలో స్వామివారికి శత సహస్ర బిల్వపత్ర పూజ, మాల మంత్రమాలతో రుద్ర, చండీ కమల, అనురాధ, శ్రీకృష్ణ, మూల నక్షత్రాలకు హోమాలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం ఏడున్నర గంటలకు సహస్రాధిక జ్యోతిర్లింగార్చన దర్శనము, నీరాజన మంత్ర పుష్పం, చతుర్భుజ స్వస్తి, దర్బారు సేవా కార్యక్రమాలతో మాన్య శ్రీరామం గారి పర్యవేక్షణలో 20 మంది వేద పురోహితుల మధ్య పూజా క్రతువు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని గౌరవ అధ్యక్షులు మారం వెంకటేశ్వరరావు ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు వబిలి శెట్టి నల్లారాజు, తాడేపల్లిగూడెం శ్రీ ఆంధ్రవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు మందవల్లి చెన్నా నాగేంద్రరావు, కార్యదర్శి మందా బ్రహ్మాజీ, సున్న సుందర్రావు, ఆలయ కార్యదర్శులు శ్యామ్ చిన్న మరియు వివిధ కమిటీల సభ్యులు సహకారంతో భక్తులకు అన్ని విధాలా తీర్చిదిద్దాలని అందించబడ్డాయి

హిందీ మాధ్యమిక పరీక్షలో సుశాంత్ కు రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకు



తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ న్యూస్: దక్షిణ భారత హిందీ ప్రసార సభ మాధ్యమిక పరీక్షలో సుశాంత్ కు రాష్ట్రస్థాయి అంతర్గత గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థి గర్డం సుశాంత్ ర్యాంకు కుమార్ రాష్ట్రస్థాయి ప్రథమ ర్యాంకు సాధించారు సెప్టెంబర్ 9,10 తేదీల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహించిన డిబిహెచ్ఐఎస్ పరీక్షల్లో దాక్షర్ లి.ఆర్ అంతర్గత గురుకుల పాఠశాల నుండి 494 మంది విద్యార్థులు ప్రాథమిక, మాధ్యమిక, రాష్ట్ర భాష ప్రవేశిక పరీక్షలు హాజరయ్యారని ప్రిన్సిపల్ రాజారావు తెలిపారు వారిలో 484 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించారు సోమవారం విడుదల చేసిన పరీక్ష ఫలితాలలో తమ పాఠశాల నుండి గెర్డం సుశాంత్ మాధ్యమిక పరీక్షలో రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రథమ ర్యాంకు సాధించారని తెలిపారు ప్రాథమికలో 163 మంది, మాధ్యమికలో 282 మంది, రాష్ట్ర భాషలో 07 గురు, ప్రవేశికలో 32 మంది విద్యార్థులు అత్యంత సాధించారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రథమ ర్యాంకు సాధించిన సుశాంత్ ను వైస్ ప్రిన్సిపల్ బి.ప్రతాప్, హిందీ ఉపాధ్యాయులు ఎం.వి బాలాజీ, బి శ్రీనివాసరావు, ఎన్ నంజీవరావు, డి సి ఓ, సిబ్బంది, తోటి విద్యార్థులు అభినందించారు.



26వ వార్డులో పోస్ట్ కార్డు ఉద్యమం

నరసాపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రజాస్వామ్యవాదులను కాపాడండి (సేవ్ డెమోక్రసీ, సేవ్ ఆంధ్రప్రదేశ్) అంటూ మాజీ ఎమ్మెల్యే బండారా మాధవ నాయుడు తలపెట్టిన పోస్టు కార్డు ఉద్యమంపై 26 వ వార్డు వీవర్స్ కాలనీలో నిర్వహించారు. సోమవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో డిడిపీ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొనిరాష్ట్రపతి, రాష్ట్ర గవర్నరుకు పోస్టు కార్డులు తపాలా ద్వారా పంపి నిరసన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పులవర్తి సతీష్, పులవర్తి శ్రీధర్ సందకర్త సూరిబాబు, బట్ల అప్పల స్వామీ, చెల్ల బోయిన భాస్కరావు, చెన్నం శెట్టి రమేష్, కంబాల వీరబాబు, బొడ్డు సుబ్రహ్మణ్యం, సుంకర నాగబాబు మరియు మహిళలు పాల్గొన్నారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ బాలా త్రిపుర సుందరీ దేవిగా దర్శనమిచ్చిన శ్రీ కనకదుర్గా అమ్మవారు

ఆగిరిపల్లి, మేజర్ స్టూన్స్: దసరా శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా మండల కేంద్రమైన ఆగిరిపల్లి మెట్ల కోనేరు సమీపంలో గల శ్రీ కనకదుర్గా అమ్మవారి దేవస్థానంలో అమ్మవారు దసరా రెండో రోజైన సోమవారం శ్రీ బాలా త్రిపుర సుందరి దేవి అలంకారంతో భక్తులకు దర్శన మిచ్చారు. దసరా నవరాత్రుల ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని తెల్లవారుజాము నుంచే పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు, ముఖ్యంగా మహిళలు శ్రీ కనకదుర్గా అమ్మవారి దేవస్థానానికి చేరుకొని అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు.

స్పందన సమస్యల పరిష్కారంలో పలువురికి సంతృప్తి



అధికారులకు ల్యాప్ టాప్, టచ్ ఫోన్ అందజేసిన జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్నవెంకటేశ్వర్లు
ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్స్: స్పందన-జగనన్నకు చెబుదాం స్పందన కార్యక్రమంలో తెలుపుకున్న తమ సమస్యలు పరిష్కారం కావడం పట్ల పలువురు అధికారులు సంతోషం వ్యక్తంచేస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. సంతృప్తికరంగా తమ సమస్యల పరిష్కారమైందని పలువురు అధికారులు తెలియజేస్తూ సంబంధిత పత్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు చేతులమీదుగా అందుకున్నారు. ఇటువంటి సంతృప్తి కరంగా పరిష్కారమైన అధికారి కొన్నింటిని ఆయా మండలాల నుంచి తెలుసుకొనే నూతన ఒరవడికి జిల్లా కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు కారణం చూపారు. ఇందులో బాగంగా సోమవారం కలెక్టరేట్ గోదావరి సమావేశ మందిరంలో జరిగిన స్పందన కార్యక్రమంలో ఆయా అధికారులు, ధర్మాస్తు చేసిన వారికి సంబంధించి పత్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు వారికి అందజేశారు. ఇందుకు సంబంధించి సంతృప్తికర స్థాయిలో పరిష్కారమైన అధికారులకు సంబంధించి సోమవారం కలెక్టరేట్ మండలాలను మండలాలకి చెందిన బదిలీయైన కెఎన్ వి అసోసీ కుమార్ కు టచ్ ఫోన్ ను, జంగారెడ్డిగూడెం కు చెందిన మరో



బదిలీయైన గొంటిరెడ్డి జ్యోతికి ల్యాప్ టాప్ ను జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కెఎన్ వి అసోసీ కుమార్, గొంటిరెడ్డి జ్యోతి, జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు తమ కృతజ్ఞతలు తెలుపుకున్నారు. చింతలపూడి మండలానికి చెందిన కుక్కపల్లి సీతారామయ్య తమభూమి మ్యూజీవ్స్ కోసం ధర్మాస్తు చేయగా చింతలపూడి తహశీల్దారు సంబంధిత పత్రాలను సిద్ధం చేశారు. వాటిని సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు చేతులమీదుగా కుక్కపల్లి సీతారామయ్య అందుకున్నారు. నిడమర్రు మండలం బల్ వినదుర్ ఇం టీవట్లాపై పేరుమార్పుకోసం అర్జీ అందించగా సదరు పేరు మార్పు చేస్తూ నిడమర్రు తహశీల్దారు సిద్ధం చేసిన పత్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు చేతులమీదుగా చివరకు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విభిన్న ప్రతిభాపంతుల సంక్షేమ శాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ ప్రభాకర రావు మాట్లాడుతూ ఇంటర్ ఫ్యూజేషన్ బదిలీయైన ఇతర వేరే బదిలీ లలో మాట్లాడుకునేందుకు టచ్ ఫోన్ ను మంజూరు చేయడం జరుగు తుందన్నారు. ఇది విభిన్నప్రతిభా పంతుల అభివృద్ధికి దోహదపడు తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ సిఇఓ కె. రవికుమార్, అర్జి. ఎన్. ఎన్. కె. భాజాపతి, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్లు జివివి సత్యనారాయణ, సూర్య నారాయణరెడ్డి, జివివి డబ్ల్యుఎస్ నోడల్ ఆఫీసరు రమణ, పాల్గొన్నారు.

సెయింట్ జోసెఫ్ డెంటల్ కాలేజీకి పతకాల పంపి



పెదవేగి, మేజర్ స్టూన్స్: రాజమండ్రిలో జరిగిన మెడికల్ కాలేజీల అంతర్గత తేదా పోటీల్లో దుర్గిలలోని సెయింట్ జోసెఫ్ డెంటల్ కళాశాల విద్యార్థులు పతకాల పంపిండ్లను గెలుపొందిన కళాశాల కరస్పాండెంట్ ఫాదర్ జి. మోజెస్ తెలిపారు. డాక్టర్ వైయస్ సార్ జె. యూనివర్సిటీ ఆఫ్ డెంటల్ కళాశాలలలో రాజమండ్రిలో జరిగిన మెడికల్ కళాశాల నిర్వహించిన 23వ మహిళల అంతర్గత క్రీడలు ఘనంగా జరిగాయి. ఆంధ్ర రాష్ట్రంలోని మెడికల్ కళాశాలలు, దంత కళాశాలలు ఈ క్రీడలలో పాల్గొన్నాయి. ఈ క్రీడలలో సెయింట్ జోసెఫ్ దంత కళాశాల క్రీడాకారులు మార్క్ ఫాస్టర్ మొదటి స్థానం, డా. బాల్, బాస్కెట్ బాల్, బ్యాడ్మింటన్ యందు తృతీయ స్థానం సాధించారు. ఈ క్రీడాకారులను కరస్పాండెంట్ ఫాదర్ జి. మోజెస్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎన్. స్టేవెన్, అడ్మినిస్ట్రేటర్ ఫాదర్ ఫెలిక్స్, ఫాదర్ ఎం ధర్మరాజు, ఫాదర్ జాకోబ్, కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ ఎన్. నల్లయ్య ను, క్రీడాకారులను అభినందించారు.

సాసైటీలు రైతులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలి



ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్స్: స్థానిక శనివారపేట విశాల సహకార సంఘం చైర్ పర్సన్ గా శనివారపేటకు చెందిన కంది రంగబాబు సోమవారం ఉదయం పదవీ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి, శాసనసభ్యులు ఆళ్ల నాని పాల్గొన్నారు. ముందుగా ఆళ్లనాని సమక్షంలో చైర్ పర్సన్ గా రంగబాబు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆళ్ల నాని మాట్లాడుతూ శనివారపేట సాసైటీ వంద సంవత్సరాలు చరిత్ర కలిగినదన్నారు. వందేళ్లుగా రైతుల అభివృద్ధికి కోట్ల కోట్ల కోట్ల రూపాయలు ఋణాలుగా అందించినదని చెప్పారు. మరో ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన నగర మేయర్ షేక్ నూజుహ్ మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి ఆఫీసరులను కలవరపెట్టారు. తొలుత సాసైటీ అవరణలో ఉన్న వైఎస్ఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం సాసైటీ చైర్మన్ కంది రంగబాబు మాట్లాడుతూ సాసైటీతో పాటు రైతుల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్సీ చైర్మన్ చిరంజీవి, నగర డిప్యూటీ మేయర్ గురుదేవీ శ్రీనివాసరావు సుధీర్ బాబు పలువురు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా ఎస్సీ స్పందనకు 45 అర్జీలు



ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్స్: ఏలూరు జిల్లా పోలీసు ప్రధాన కార్యాలయములో సోమవారం జిల్లా ఎస్సీ డి.మేరీ ప్రకాశం స్పందన కార్యక్రమము నిర్వహించారు. జిల్లా నలుమూలల నుండి ఫిర్యాదులను వచ్చి పిర్యాదులను ఎక్కువగా వర కట్టడం వేదిం పులు, సరిహద్దుల విషయములో గొడవలు, సివిల్ వివాదాలపై అర్జీలు ఇచ్చారు. స్పందన కార్యక్రమానికి వచ్చిన సుమారు 45 ఫిర్యాదులన్నింటి పై సత్కర్మ చట్ట ప్రకారం ఫిర్యాదుదారుల సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని సంబంధిత పోలీసు అధికారులతో ఫోన్ లో మాటలాడి ఎస్సీ అధికారులు ఇచ్చారు. జిల్లా నుండి స్పందన కార్యక్రమానికి వచ్చిన ఫిర్యాదుదారులకు ఏలూరు శ్రీ సత్యసాయి సేవా సంఘం వారి అధ్యక్షులతో భోజన సదుపాయాలను కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ పందగ సెలవులలో ఇళ్లకు తాళాలు వేసి ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్లే ప్రజలు దగ్గర్లో ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్ వారికి సహకారం అందించిన ఎడల వారి ఇంటికి ఎల్. హెచ్.ఎం.ఎస్ (లాక్ హోమ్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టం) ద్వారా రక్షణ ఏర్పాటును కలగజేసి ఇంటి దొంగతనాలు నివారణ కొరకు చర్యలు తీసుకుంటామని అని జిల్లా ఎస్సీ మేరీ ప్రకాశం వివరించారు.

బాల్య వివాహాలు బెయిల్ రాని నేరం

ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్స్ : బాల్య వివాహాల నిషేధ చట్టం 2006పై సోమవారం ఏలూరు లోని మోతె వారి తోట సచివాలయంలో ఏలూరు పట్టణ సమైక్య సంఘ సభ్యులకు అవగాహన ప్రచారాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. నవజీవన్ బాల భవన్ సంస్థ జోనల్ కోఆర్డినేటర్ కె. ప్రయోగం వెల్లడించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ బాల్య వివాహాలు చట్టరహిత నేరమని, బాల్య వివాహాలను ప్రోత్సహించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటారని తెలిపారు. తెలియని చిన్న వయసులో బాలికలు వివాహం చేసుకోవడం జీవితంలో ఎదుగుదలకు ఎన్నో రకాలుగా అవరోధం కలిగిస్తుందన్నారు. 18 సంవత్సరాల లోపు బాలికలకు 21 సంవత్సరాలలోపు అబ్బాయికి వివాహం చేస్తే పెళ్లి కుమారునికి, వారి తల్లిదండ్రులకు పెళ్లిలో పాల్గొన్న వారికి రెండు సంవత్సరాలు జైలు శిక్ష, లక్ష రూపాయల జరిమానా విధించడం జరుగుతుందని ప్రయోగం వివరించారు. ఇది బెయిలు లభించని నేరమన్నారు. మైనర్ బాలికలకు వివరాలు చేసుకొని సంసారం చేసిన భర్తకు ఫోన్ చేస్తే చట్టం కింద 10 సంవత్సరాలు జైలు శిక్ష కూడా విధించవచ్చునన్నారు. నవజీవన్ బాల భవన్ సంస్థ జోనల్ కోఆర్డినేటర్ డి. రజిత మాట్లాడుతూ బాల్యవివాహంగురించి సమాచారం తెలిసిన వారు ఎవ్వరైనా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు అని, పోలీసులు, జిల్లా కలెక్టర్, షర్మిష్టా జ్యూడీషియల్ మేజిస్ట్రేట్ లేదా మెట్రోపాలిటన్ మేజిస్ట్రేట్ ఇలా ఎవరికైనా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు, రాతఫూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు, నోటీసులుగా చెప్పవచ్చు. ఉత్తరం రాయవచ్చు ఈ మొదలీ చేయవచ్చు అని, బాల్యవివాహం చేసిన వారెవ్వరైనా నేరస్థులే అని, తల్లిదండ్రులు, సంరక్షకులు, పురోహితులు, స్నేహితులు, ఇరుగుపొరుగువారు, బాల్య



వివాహానికి అనుమతించిన కులపెద్దలు, వివాహ ఏర్పాటుకు సహకరించిన వారందరూ నేరస్థులే అని, పెళ్లికి హాజరైనవారు కూడా నేరస్థులు అవుతారు అని తెలియజేశారు. ఈ నేరస్థులకు రెండేళ్ల వరకు కఠిన కారాగార శిక్ష వధవచ్చు, లక్షరూపాయల వరకు జరిమానా విధించవచ్చు అని వివరించారు. ఆనంతరం ఉపమే ప్రాజెక్ట్ సెక్టరీ ప్రకాశం బాల్య వివాహాలపై అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా సంఘ సభ్యులతో చాట్లను నిర్వహించి అనంతరం బాల్య వివాహాల నిషేధంపై సంఘంలోని సభ్యులందరూ “ ఎలాంటి బాల్య వివాహం చేయబోనని, నా కుటుంబంలో, సమాజంలో ఎలాంటి బాల్య వివాహం లో పాల్గొనబోనని, ప్రోత్సహించనని మనస్ఫూర్తిగా ప్రమాణం చేస్తున్నాను” అని ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెప్పా కమ్యూనిటీ అధ్యక్షులు జి. రాజేశ్వరి రిసోర్స్ పర్సన్ సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

2024 సంవత్సరం స్వామివారి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



ద్వారకాతిరుపతి, మేజర్ స్టూన్స్: పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రమైన చిన్న వెంకన్న ఆలయం 2024 సంవత్సరం క్యాలెండర్ ను సోమవారం ఉదయం దేవాలయ శాఖ మంత్రివర్గులు కొట్టు సత్యనారాయణ క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ క్రమంలో దేవాలయ ఈవో వేంకటేశ్వర ప్రధానాధ్యక్షులు పెద్దింటి రాంకామ, ఏ ఈ ఓ శ్రీనివాసు, రాజు సూర్యేంద్ర మద్దాల శ్రీని తదితరులు ఉన్నారు.

కాపు వనిత క్లబ్ ఆర్థిక సాయం



పాలకొల్లు, మేజర్ స్టూన్స్: అక్టోబర్ 15 తారీఖున మిస్సెయిల్ మ్యూజ్ ఆఫ్ ఇండియా, భారత మాజీ రాష్ట్రపతి ఏ బి జె అబ్దుల్ కలాం “పుట్టినరోజు” ను పురస్కరించుకొని పాలకొల్లు యువైబిడి కాపు వనిత క్లబ్ వారు ఆకస్మాత్తుగా బిల్డింగ్ పై నుంచి పడిపోయిన తన రెండుకాళ్లు, కొన్ని శరీర భాగాలకు ఫ్రేక్చర్ అయి మంచానికే పరిమితమైన ఎల్ అండ్ డి గృహ సమూహం లో నివసిస్తున్న జనపర్యే లక్షణరావు క్లబ్ తరఫున ఆర్థిక సాయంగా 8000/- లు నగదు ను అందించుట జరిగింది. ముందుగా యుద్ధబజార్ లో పార్కు లో ఉన్న అబ్దుల్ కలాం విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసినారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రెసిడెంట్ మంగిన అరుణ, సెక్టరీ యామన విజయలక్ష్మి, శిధిలై శైలజా రాణి, గణేష్ రాధ, కరెవతి, రావి సుజన, కావతి మోని, మండల లక్ష్మీ భాగ్య పాల్గొన్నారు.

ప్రముఖ నాట్యాచార్యులు కెవి సత్యనారాయణ దాతృత్వం



ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్స్: ఏలూరు - సాయిబాబా శ్రుతి తరఫున ప్రముఖ నాట్యాచార్యులు కళాకర్త కెవి సత్యనారాయణ ఏలూరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ కు అవసరమైన బీరువా, వస్తుసామాగ్రిని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కె.వి. సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ముందు ముందు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలకు అవసరమైన వసతుల కల్పన విషయాల్లో సహకరిస్తామని అన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా. గుత్తా గిరిబాబు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో మౌలిక సౌకర్యాల కల్పనకు తాను ముందుగా రాలాని ఈ సందర్భంగా కెవి సత్యనారాయణను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల సీపీడీసీ సభ్యులు ఎల్ వెంకటేశ్వరరావు, శ్రుతి ప్రతినిధి ఎన్ జయంత్ సాయి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ కెజయ్య కుమార్, వివిధ విభాగాల అధ్యాపకులు వి. వెంకటరావు, డా. ఎం రామారావు, డా. ఎం. విజయ్ కుమార్, ఎన్. పరమేశ్, ఎమ్ కృష్ణ వైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు సాయంత్రం తాగునీరు సరఫరా నిలుపుదల.. కమిషనర్

నరసాపురం, మేజర్ స్టూన్స్: పురపాలక సంఘ పరిధిలోని హెడ్ వాల్ వరకు సందుగల క్వారీ కట్టెలతో మొండినిస్పెక్టర్ భాగంగా క్వారీ కట్టెలతో ను క్లీనింగ్ (తువ్వం) చేయటం గాను పట్టణము నందు 17వ తేదీ సాయంత్రం అనగా మంగళవారం ఇచ్చే మంచినీటి సరఫరా నిలుపుదల చేస్తున్నట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ డాక్టర్ కే వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. తిరిగి యధావిధిగా 18వ తేదీ ఉదయం నుండి మంచినీటి సరఫరా చేయబడుతుందని, మంగళవారం ఉదయం సరఫరా చేయ మంచినీటిని ప్రజలు పొందుతూ వారు కోవాలని కమిషనర్ కోరారు.

గాయత్రి అలంకరణలో కుంకుళ్ళమ్మ అమ్మవారు

ద్వారకాతిరుపతి, మేజర్ స్టూన్స్: శరన్నవ రాత్రుల్లో భాగంగా రెండో రోజైన సోమవారం నాడు ద్వారకా తిరుమల గ్రామ శివారులో కొలువైన కుంకుళ్ళమ్మ అమ్మవారు గాయత్రి దేవిగా సాక్షాత్పరి స్తుంది. వేదమాతగా ప్రసిద్ధి పొందిన ఈ తల్లి ముక్తా, విద్రుమ, హేమ, నీల, ధవళ, వర్షాలతో ప్రకాశిస్తూ భక్తులను ఆనందపరుస్తుంది. వం ముఖాలతో దర్శనమిచ్చే సంద్యావంపందం అధిష్టానం దేవత అయిన గాయత్రి దేవిని పూజిస్తే నకల ఉపద్రవాలు తొలగు తాయిని బుద్ధి తోజీవంతం అవుతుందని భక్తులకు ఆలయ పూజారి పునులూరు బైరవ స్వామి వివరించారు. అమ్మవారిని అధిక సంఖ్యలో మహిళా భక్తులు దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

టిడిపి నేతలను హౌస్ అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు



వైకలూరు, మేజర్ స్టూన్స్ : తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆక్రమ అరెస్టును నిరసనగా తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర టీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కొప్పు రవింద్ర పిలుపుమేరకు సోమవారం నాడు ఏలూరు జిల్లా కేంద్రంలో సైకిల్ యాత్ర కార్యక్రమమునకు బయలుదేరుతున్న రాష్ట్ర టీసీ సెల్ కార్యదర్శి ఆంధ్రాజు శ్రీనివాసరావును కలిదిండి మండలం పుట్లగుంట గ్రామంలో అతని స్వగృహంలో గృహనిర్బంధించి పోలీసులు. టీసీ విభాగం తరఫున

నిర్వహించే సైకిల్ యాత్రకు రాజమండ్రి కార్యక్రమాలకు సైకిల్ 30 పోలీస్ యాక్ట్ మరియు 144 సి ఆర్ పి సి అవుల్లో ఉన్నందున ప్రభుత్వం నుండి ఎటువంటి అనుమతి లేదని, కలిదిండి పోలీసు వారు చెప్పి సాయంత్రం వరకు ఇంటివద్ద గగ్గుహనిర్బంధించారు. సందర్భంగా ఆంధ్రాజు శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ ఎస్సీ టీసీ మైసూరి వర్గాల గతంలో ఎప్పుడు ఎదుర్కోనంతటి దుర్భర పరిస్థితులు జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాలనలో ఎదుర్కొని అనుభవిస్తున్నారు. లాగే స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో సైతం ఎదుర్కొనంతటి నిర్బంధాలు ప్రజలు భరిస్తున్నారని, బ్రిటిష్లను మించిన క్రూరత్వం జగన్మోహన్ రెడ్డి తన పోలీసులును వారుకొని ప్రజలను ప్రతిపక్షాలను అణచివేస్తున్నారని తెలిపారు. గతంలో రజకార్లు పాతే గాళ్లు ప్రజలు వేధించే వాళ్ళని, కానీ నేడు రాష్ట్రంలో అంతకు మించిన అరాచకం జగన్ రెడ్డి పాలనలో చూస్తున్నామని, మరియు ముఖ్యంగా నోరెత్తాలంటే ప్రజలు భయపడే పరిస్థితులు కల్పిస్తున్నారని, బదురు బలహీన వర్గాలకు రాజ్యాంగం ద్వారా కల్పించిన హక్కులను కాలరాస్తున్నారని తెలిపారు.

ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని పరిరక్షించాలి

వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సోమరాజు

తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ స్టూన్స్ : ఉపాధి హామీ పనులు కల్పించాలని ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని పరిరక్షించాలంటూ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులతో జగనాధపురం సచివాలయం దగ్గర ధర్మా నిర్వహించి అనంతరం సచివాలయం నిబంధికి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కండెల్లి సోమరాజు మాట్లాడు తూ గ్రామాలలో వ్యవసాయ కూలీలకు పనులు లేక ఉపాధి హామీ పనులు కోసం ఎదురు చూస్తున్నారని తక్షణమే ఉపాధి హామీ పనులు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. పన్నెనా చూపండి తిండి అయినా పెట్టండి అంటూ పెద్ద ఎత్తున వామపక్ష పార్టీలు వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులతో పెద్ద ఎత్తున పోరాటాలు చేసి పార్లమెంటులో వామపక్ష పార్టీలు, ఎంపీల కృషితో సాధించుకున్న ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని మోడి ప్రభుత్వం నిర్దిష్టం చేస్తుందని అందులో భాగంగానే ఉపాధి హామీకి నిధులు



తగ్గించడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు పీల గాది నాయుడు గజ్జరపు వెంకటేశ్వరరావు కోసవరపు నాగభూషణం ఆమర్రి చంద్రాపు సల్లి శ్రీని పేర్ వీరాజు గంప నూకరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.